

Informazione Regolamentata n. 20009-1-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 20 Gennaio 2025 12:07:16

Euronext Growth Milan

Societa': POLIGRAFICI PRINTING

Identificativo Informazione

Regolamentata

200470

Utenza - Referente : POLIGPRINTINGN03 - natali nicola

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 20 Gennaio 2025 12:07:16

Data/Ora Inizio Diffusione : 20 Gennaio 2025 12:07:16

Oggetto : Rinnovato il contratto per la stampa del

quotidiano Gazzetta di Parma

Testo del comunicato

Comunicato stampa per il rinnovo del contratto per la stampa del quotidiano Gazzetta di Parma

Poligrafici Printing



COMUNICATO STAMPA

RINNOVATO IL CONTRATTO PER LA STAMPA DEL QUOTIDIANO GAZZETTA DI PARMA

Bologna, 20 gennaio 2025 - Poligrafici Printing S.p.A., società quotata all'*Euronext Growth Milan*, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., comunica di avere rinnovato il contratto di stampa con Gazzetta di Parma Srl per la stampa del quotidiano "*Gazzetta di Parma*".

Il nuovo accordo, che decorre dal 1º gennaio 2025, avrà durata di tre anni e prevede la stampa di tutte le copie della Gazzetta di Parma a fronte di un corrispettivo complessivo per il periodo di oltre 2 milioni di euro. Lo stabilimento di produzione sarà quello di Bologna con possibilità di back up presso lo stabilimento di Firenze o di uno stampatore terzo.

Il Presidente di Poligrafici Printing Spa, dott. Nicola Natali ha commentato: "Siamo molto contenti dell'accordo raggiunto con l'Editore di Gazzetta di Parma per il rinnovo della commessa di stampa e ringrazio per la fiducia, che una volta ancora, il management di "Gazzetta" ci ha mostrato. Ciò conferma la professionalità e le competenze che la nostra controllata Centro Stampa Poligrafici dispone nel mercato della stampa poligrafica."



Poligrafici Printing S.p.A. è una holding di partecipazioni che controlla al 100% Centro Stampa Poligrafici S.r.l., società che opera nel settore della stampa poligrafica. Inoltre possiede, per il tramite del veicolo societario Linfa S.r.l., circa il 3% del Fondo Parchi Agroalimentari Italiani (PAI) gestore del progetto "Grand Tour Italia".

Poligrafici Printing S.p.A. opera principalmente sul mercato nazionale della stampa industriale di tipo poligrafico, con rotative roto-offset (con e senza forno), operative fino a 24 ore al giorno, localizzate nei centri stampa di Bologna, Firenze e Milano. L'attività poligrafica è rivolta alla stampa dei quotidiani editi da Editoriale Nazionale S.r.I., Gazzetta di Parma S.r.I., Gedi News Network S.p.A., Editoriale Libertà S.p.A. e Cooperativa Editoriale Giornali Associati – Cooperativa S.P.A. Il business model di Poligrafici Printing S.p.A. punta alla valorizzazione delle potenzialità offerte dal posizionamento strategico degli impianti produttivi e dalla capacità produttiva di stampa, che permette di offrire finestre di stampa in un settore caratterizzato da alte barriere all'entrata per la dimensione degli investimenti necessari e per le competenze tecniche che pochi operatori del settore possiedono, ma è rivolto anche alla valutazione di opportunità strategiche in altri settori di attività.

Dal 16 marzo 2010 le azioni ordinarie di Poligrafici Printing S.p.A. sono quotate su Euronext Growth Milan. Euronext Growth Advisor e specialist della società è Banca Finnat Euramerica S.p.A. Il codice alfanumerico per le azioni è POPR e il codice ISIN è IT0004587470.

SI SEGNALA CHE IL SITO INTERNET DELL'EMITTENTE È FRUIBILE ALL'INDIRIZZO

www.poligraficiprinting.it

Poligrafici Printing S.p.A. Nicola Natali – IR Manager Via Enrico Mattei, 106 - 40138 Bologna ir@poligraficiprinting.it direzione.generale@poligraficiprinting.it Tel. +39 051 6006084

Euronext Growth Advisor Banca Finnat Euramerica S.p.A. Alberto Verna Piazza del Gesù, 49 - 00186 Roma a.verna@finnat.it Specialist Banca Finnat Euramerica S.p.A. Lorenzo Scimia Piazza del Gesù, 49 - 00186 Roma Tel. +39 06 69933446

Stefania Dal Rio
Direttore Immagine e Comunicazione Monrif S.p.A.
Via Enrico Mattei, 106 - 40138 Bologna
relazioni.esterne@monrif.net
Tel. +39 051 6006084
Cell. +39 3487109919

Fine Comunicato n.20009-1-2025

Numero di Pagine: 4